

Потписан Протокол о сарадњи са Радио-телевизијом Србије



Пројекција за будућност

Министар одбране Небојша Родић и вршилац дужности генералног директора Радио-телевизије Србије Никола Мирков потписали су протокол о сарадњи 15. јануара у Дому војске у Београду. Реч је о документу који, уважавајући дугогодишњу плодотворну сарадњу система одбране и националне телевизије, дефинише међусобне односе у области медијског праћења активности Војске и Министарства. Протокол се посебно бави сарадњом везаном за снимање и емитовање емисије „Дозволите“ и активности које ће систем одбране спроводити током обележавања стогодишњице Првог светског рата.

Министар одбране Небојша Родић рекао је да Протокол служи за подсећање на претходна времена и обавеза је за време у коме јесмо, али да ствара и добру пројекцију за оно што у будућности треба да буде и Војска Србије и РТС. Национална медијска кућа и Војска јесу, како је подвукао министар Родић, препознатљиви симболи српског народа.

Никола Мирков, в.д. генералног директора РТС, рекао је после потпи-

сивања Протокола да Војска Србије представља чувара тековина које су угрожене него икад.

– Криза сећања изложена су данас у канонади кривотворених чињеница, надринаучних интерпретација и неретко злом намером према народу који Војска представља. Стога стогодишњица Великог рата позива нас да се суочимо најпре са сопственим забором и нехајем према прецима, како гласовитим, тако и оним многим, анонимним – рекао је Мирков и изразио очекивање да ће учинак сарадње надмашити намере и садржај документа који је потписан.

Потписивању Протокола, поред представника медија, присуствовали су и државни секретар Зоран Ђорђевић, начелник Управе за односе са јавношћу пуковник Петар Бошковић, директор ТВ програма РТС Владан Чкркић и главни и одговорни уредник Информативног програма РТС Ненад Љ. Стефановић. ■

А. ПЕТРОВИЋ
Снимео Г. СТАНКОВИЋ

Састанак са ДЕЛЕГАЦИЈОМ Града Београда

Државни секретар у Министарству Одбране Зоран Ђорђевић састао се са делегацијом града Београда коју су чинили Синиша Мали, председник Привременог органа у Граду Београду, Владан Вукосављевић, градски секретар за културу и Горица Шкипина, помоћник градског секретара за културу.

Тема састанка била је реализација пројекта градског музеја и исељавања Војне штампарије из објекта у Ресавској улици у Београду.

Састанку су присуствовали и пуковник Петар Бошковић, начелник Управе за односе са јавношћу и потпуковник Миланко Ковачевић, директор Војне штампарије. ■

Грађани највише верују Војсци

Социолошка истраживања у Србији, уназад више година, показују да њени грађани, осим Српске православне цркве, највише верују Војсци Србије, као институцији.

Према писању листа „Недељник“, најновија истраживања потврђују да Војска ужива највеће поверење 74 посто грађана Србије. Српска православна црква и друге верске институције су на другом месту (66 одсто). На трећем месту су ЕУ институције (43), правни систем (38), влада (35) и медији (41 проценат).

Истраживања агенције „Галуп“, како наводи „Недељник“, показала су да и грађани Сједињених Америчких Држава, такође, поверење дају Војсци, њих 76 посто, док су код њих, испред верских институција, полиција и предузетништво.

На скали поверења и вредности, што су потврдила бројна истраживања јавног мњења у последњој деценији, Војска Србије чврсто држи водеће место. Иако је обустављено обавезно служење војног рока, систем одбране успео је да одржи имиџ поуздане националне институције. ■